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Директорам обласних еколого-
натуралістичних центрів (станцій 
юних натуралістів)

Директорам загальноосвітніх 
навчальних закладів

Про проведення тренінгу
з патріотичного виховання

Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України  від 25 грудня
2015  р.  №1360  “Про  затвердження  Плану  семінарів-практикумів  для
педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів на 2016 рік» та  від
01.07.2013 № 2494-л Національний еколого-натуралістичний центр учнівської
молоді спільно з Інститутом проблем виховання НАПН України розпочинають
проведення  циклу  тренінгів  із  патріотичного виховання.  Після  їх  закінчення
учасники тренінгу отримають свідоцтво тренера із патріотичного виховання.

Тренінг буде проводиться в два етапи. Перший етап включає проведення
загального  тренінгу  з  патріотичного  виховання  дітей  та  молоді.  Навчальна
програма тренінгу розрахована на 36 годин.  Другий етап - проведення тренінгу
з  метою  підготовки  сертифікованих  тренерів  із  національно-патріотичного
виховання. Навчальна програма тренінгу розрахована на 14 годин.

Учасниками  тренінгу  є  педагоги  загальноосвітніх  та  позашкільних
навчальних закладів, методисти інститутів післядипломної освіти, методичних
кабінетів. Дані спеціалісти можуть здійснювати навчально-виховний процес із
вищезгаданого  напряму  в  загальноосвітніх  та  позашкільних  навчальних
закладах, організовувати діяльність клубів, пошукових загонів тощо.

Проведення першого етапу тренінгу заплановано з 5 по 8 квітня 2016 року
в м. Києві на базі НЕНЦ.

Для участі в тренінгу просимо до 23 березня 2016 р. пройти реєстрацію на
сайті НЕНЦ за адресою https://nenc.gov.ua/?page_id=1106.

Заїзд та реєстрація учасників – 5 квітня до 13.00 год. за адресою: м. Київ,
вул. Вишгородська, 19, Національний еколого-натуралістичний центр учнівської
молоді. Проїзд від залізничного вокзалу м. Київ: маршрутним таксі № 558 або
№ 181 до зупинки «Мостицька» (дивіться схему за адресою https://nenc.gov.ua/?
page_id=2#map).

Від`їзд – 8 квітня після 14.00.
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Витрати  на  відрядження  здійснюються  за  рахунок  організації,  що
відряджає,  із розрахунку: оплата за навчання - 300 грн.; проживання –150 грн.
(доба), харчування триразове – 60 грн.

Контактна  інформація:  0  (44)  430-02-60  (директор  НЕНЦ  Володимир
Валентинович Вербицький), 430-04-91, моб.  0677998746 (заступник директора
Тараненко Вікторія Іванівна).

Директор НЕНЦ,
доктор педагогічних наук, 
професор                                           В. В. Вербицький


